

青春风采绽放蓉城

——写在成都大运会赛程过半之际

□新华社记者

夏日的成都,大运圣火熊熊燃烧,一场青春与梦想的碰撞激情上演——赛场上,青年运动员们奋力拼搏,书写了勇于挑战、超越自我的精彩篇章;赛场外,青年志愿者和工作人员默默奉献,用悉心服务为大运会保驾护航。

全球青年有理想、有担当,人类就有未来,和平与发展的崇高事业就有希望。在成都大运会赛程过半之际,我们看到了来自世界各地的青年们用汗水诠释着昂扬向上的奋斗精神,在美丽蓉城绽放青春风采。

青春·活力

开赛首日的武术赛场,在主场观众欢呼声中,曹茂园出拳如劲风、脚步似流星,以一套行云流水的南拳套路为中国代表团摘得成都大运会首金。

这名从四川小城走出的小伙子,凭借20余年不变的挚爱与坚持,实现了他“通过大运会舞台让更多人看到中华武术魅力”的梦想。

成都大运会既是大学生运动员挥洒汗水、奋勇争先的赛场,也是激励风采、追逐梦想的舞台。

游泳赛场,张雨霏、覃海洋等世界冠军“星光熠熠”,来自中南大学的听障泳将彭惠迪同样闪闪发光。这位全国残运会7金得主获得了现场观众热情鼓励,虽未能在女子400米个人混合泳预赛中晋级,依然完成了一场自我超越。“大运会是世界高手的比赛,心情当然激动。像做梦一样!”

网球赛场,一场跌宕起伏的比赛让人印象深刻。哥伦比亚女孩帕迪拉虽然在女单首轮首盘比赛中出现10多次双发失误,但随后她调整状态,并最终战胜对手晋级。欠缺经验但富有活力,起

伏不定却坚韧顽强,帕迪拉展示了网球运动的精彩,诠释了青春的无限魅力。青年齐聚大运会赛场,涌动着朝气蓬勃、昂扬向上的力量,为自己的青春留下浓墨重彩的一笔。

还在读大四的男子复合弓选手杜美余被队友们称为“杜博士”,因为他已获得同济大学土木工程学院智能建造方向直博资格。“文能保研直博,武能拉弓射箭”,杜美余和队友一起,为中国射箭队夺得大运会历史上首个复合弓男子团体冠军。在他看来,学习和射箭是相通的,“都是瞄准一个目标,然后付出努力去达到它”。

欢笑泪水皆是青春。女子25米手枪团体冠军林雅茜流下开心的眼泪,“没想到今天会在领奖台上听到生日歌,金牌是送给自己最好的生日礼物!”获得女子万米金牌的夏雨雨则流下告别的泪水,“这是我最后一届大学生运动会,这块金牌为我的大运会之旅画上一个圆满的句号”。

“我坚信,每一代青年都有自己的光荣。”中国女子100米栏选手吴艳妮说,“我们要用优异表现在大运会赛场留下自己的印记,更好绽放青春芳华。”

青春·奉献

为参赛运动员提供引导服务、向前来参观的游客介绍当地风土人情……一段时间以来,来自中建三局一公司的青年志愿者侯帅奋战在岗位上,为成都大运会贡献力量。

“在家门口深度参与大运会志愿服务工作,我真切感受到大运会带来的活力与激情,也更加理解践行志愿服务精神、展现中国志愿者良好面貌的意义和价值。”侯帅说。

一项赛事的成功举办,离不开志愿者和工作人员的辛勤付出。成都大运会,随处可见青年志愿者和工作人员

的身影,他们细致周到的服务为赛事的成功举办增光添彩。

赛场上,工作人员负责场馆运行工作,确保每场赛事能够完美呈现。

在四川交通职业技术学院排球馆中心,场馆中心运行部经理俞元峰和同事们每场比赛前都要与国际大体联技术官员反复调试场地的各项细节,“从赛场湿度温度、运动员的医疗服务,到播放配乐和引导观众加油等环节,我们都反复打磨,让运动员和观众拥有最好的体验。”俞元峰说。

赛场上,各项公共服务保障工作的开展,为赛事推进提供重要支撑。

运动员和观众的出行,是赛事顺利举办的重要一环。大运会组委会交通调度中心副组长尹欣说:“随着大运会下半程的开始,各项热门赛事项目逐渐增多,交通保障服务需求也逐渐迎来高峰,我们将进一步加大车辆保障力度,确保赛事运行通畅。”

记者了解到,在大运场馆周边、赛事沿线、公园绿道、交通枢纽、商圈景点等人流量大的区域,还设立大量城市志愿服务小站,配置志愿服务队,重点开展以城市宣传、赛事推广、便民服务等为主的志愿服务。

“参与志愿服务让我对互助、奉献、友爱有了更加深刻的理解。我们会通过更加精益求精的态度助力赛事,也会在将来继续把这种精神带回工作岗位。”成都大运会志愿者冯悦说。

青春·友谊

《华胥引》《凤求凰》《庄周梦蝶》……伴随手指的拨动,优美的音符从琴弦“流淌”而出。8月1日,《大音希声》古琴专场音乐会在成都大运会运动员村艺术中心上演,将传承千年的中国音乐魅力展现得淋漓尽致。

“我对中国的文化很感兴趣,舞蹈、音

乐、美食……这是人们通过数千年时间找到的表达情感的方式。”现场的美国大学生体育代表团副团长戴维·安东尼·克诺普说。

世界大学生运动会自诞生以来,就一直青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会。成都大运会上,来自世界各地的青年汇聚一堂,在相聚相知中增进理解、深化友谊。

以赛会友,大学生运动员们展现出友爱团结的胸襟气度。

来到成都后,中国队选手李新鑫与美国队华裔选手吴沛琳结识。巧合的是,在女子反曲弓个人赛上,两人同台竞技,最终吴沛琳输给了自己的新朋友。

“只要能做到自己的最好,我就满足了。”吴沛琳告诉记者,比赛中她和李新鑫一起拔箭时,还谈论了各自的大学和家乡等话题。赛场之外,两人互赠礼品,寄托彼此对这段友谊的美好回忆。

以文为媒,来自世界各地的青年深刻感受中华文明的独特魅力。

7月29日,“青春In Time”——成都第31届世界大学生夏季运动会运动员联欢会在成都大运会运动员村举办。

戴小翔、杨霞伊、肖和维、廖君、段玫梅联手来自加纳的歌手演唱《Panda之城》;周旋与来自塞尔维亚的叶琳娜合唱《群英荟》,呈现中国武术风采……这场融合中国风、巴蜀韵及国际范的联欢会,以民乐、舞剧、武术等形式,呈现传统与现代、东方与西方的文明对话交流,展现文化魅力,展示青春风采。

就在不久前,国际大体联教育委员会发布《成都宣言》,呼吁世界各国立足大体育、凝聚世界青年共识,推进文明交流互鉴,共创人类美好未来。

以体育促团结,为国际社会汇聚正能量。成都大运会见证,来自世界各地的青年朋友以最饱满的热情和优异的状态,共赴青春之约,共谱青春华章。

(记者 王鹏 田光雨 何磊 李力可 陈地) (新华社成都8月3日电)

全力救灾 妥善安置

直击华北暴雨灾害救援
□新华社记者

8月3日凌晨,安家庄站、落坡岭站最后一批滞留旅客乘转运客车顺利抵达北京丰台站。至此,K396次、K1178次、Z180次列车所有滞留旅客安全疏运完毕。

“我和家人在火车上滞留了很长时间。”旅客张若青原本乘坐的K396次列车行驶至门头沟落坡岭站附近时,遭遇暴雨,被迫停车。“在乘务员的带领下,住进了村民家。如今,终于回到北京了!”他说。

日前,K396次、Z180次、K1178次列车因线路封闭停留在门头沟区域。铁路部门、地方政府等各方迅速调集应急救援力量,组织旅客转移避险,千方百计保障饮食、药品等供应,突出照顾老人、儿童等重点旅客,确保了所有旅客平安。

受近期暴雨影响,河北多地、北京西南部地区洪涝地质灾害严重。连日来,各方持续全力搜救失联、被困人员,妥善安置受灾群众,抓紧修复交通、通信、电力等受损基础设施,切实把保障人民群众生命财产安全放到第一位落到实处。

防汛责任重于泰山。各地方有关部门持续开展灾害救援。

在河北涿州市靖雅学校,洪水逐渐漫过一层楼。一场生命接力正在有序进行:被困群众由冲锋舟转运出校门,再由专用车辆转运至无积水地带,接着统一乘坐大巴前往安置点……8月3日中午,在各界救援力量近20小时的通力合作下,学校内的1400余名群众全部脱困。

在保定市白沟河一处堤防抢险现场,经过24小时昼夜鏖战,中国安能救援队于8月3日中午完成了此处险情处置。

“救援队员们发扬‘水电铁军’精神,采用人歇机不停、交叉轮班24小时连续作战的作业方式,圆满完成了任务。”中国安能救援队前方指挥长王平武说,接下来队伍将待命备勤,随时奔赴救援现场,最大限度保护人民群众生命财产安全。

各部门迅速响应、科学行动。国家防总办公室、应急管理部持续组织会商调度,派出多个工作组赴重点地区协助指导防汛救灾工作;海河流域洪水防御应急响应升至最高级别;财政部、应急管理部紧急预拨1.1亿元中央自然灾害救灾资金,支持京津冀地区做好防汛救灾工作。

各方救援力量日夜驰骋、冲锋一线。8月2日,国家消防救援局启动消防救援队跨区域增援预案,调派山东省消防救援总队500名消防救援人员、76艘舟艇增援河北。截至2日15时30分,各类社会应急力量共向河北省社会应急力量现场协调机制报备153支队伍1677人、救援车辆331辆、救援舟艇271艘,已救援转运10650余人。

各方稳妥安置受灾群众,尽快恢复正常生产生活秩序。

8月3日,在北京房山良乡体育馆安置点,记者看到志愿者为受灾群众发放油条、馒头、鸡蛋等早餐。

“来的时候折叠床、毛毯已经准备好,还有面包、方便面。”琉璃河镇平各庄村村民李响说,安置点提供了毛毯、饮用水等物资,大家可以充电、洗澡,能够喝上热水,吃上热饭。

房山良乡水厂、门头沟城市水厂已全部恢复正常供水;应急救援通信联络已覆盖门头沟区全部镇街;门头沟多条主要道路的淤泥已清理完毕;河北平山县历时3天全部抢通因暴雨中断路段……

更多救援物资正在路上。应急管理部会同国家粮食和物资储备局向灾区紧急调拨2万件中央救灾物资,支持地方妥善保障受灾群众基本生活;国家发展改革委下达1亿元投资支持北京、河北暴雨洪涝灾害灾后应急恢复重建;财政部、交通运输部紧急下达公路应急抢通补助资金3000万元等。

(记者 齐中熙 周圆 王隼 高博 郭沛然) (新华社北京8月3日电)

“博物馆热”值得被珍视

□新华社记者 杨湛菲

定闹钟抢票、多个设备同时抢票、不停刷新系统……这个暑假,不少观众为预约到博物馆门票,使出浑身解数。

如今,“博物馆热”成为文化现象,“到博物馆去”成为生活方式,博物馆发展活力不断释放。随着经济社会发展,人们对高品质精神文化产品的需求日益旺盛,对中华优秀传统文化的追寻与认同不断强化,历史自觉和文化自信日趋深厚,对博物馆这一保护和传承文明的殿堂自然心向往之。

面对“博物馆热”带来的汹涌人潮,不少博物馆在暑假期间调整预约参观政策,采取分时段预约、动态投放门票、适当延长开放时间、增加预约名额等方式,进一步满足观众需求,让优质公共文化惠及更多百姓。同时打击“黄牛”抢票、囤票等行为,维护观众合法权益、维持市场秩序平稳有序。

对“博物馆热”这一正在蓬勃发展的文化需求应该珍视,也要以更加丰富的手段迎接这份热情,呵护这种向往。“博物馆热”不是一时半响的热情,也不能局限于一馆一院的考量。面对观众,尤其是学生观众在暑假的参观热情,应看到如何把热度更长久地延续下去。“博物馆热”不只在暑假,更要热在平时、热在

校园。这既是丰富学校教育、优化教学方式的手段,也是引导观众错峰分流参观的有效办法。

把教学课堂搬到考古遗址,把美育教育嵌入展览参观,把博物馆搬进课堂,让文物在校园“活起来”,这些探索大大拓展了课堂的边界、学生的眼界。这提示教育工作者,在日常学校教育中,一些文史类课程和课后服务内容可以灵活安排到博物馆进行,博物馆的资源也应尝试与学校课程体系、教材融合衔接,让博物馆走进学校,走到学生身边。

针对预约难问题主要出现在热门博物馆的情况,为公众参观博物馆提供更多选择也是应有之义。一方面,应鼓励更多中小博物馆、非热门优质博物馆走入人们视野,覆盖更为广阔的人群,让公共文化服务更为均等化、普惠化;另一方面,博物馆应继续探索智慧手段赋能博物馆教育,开启云端展厅、展出数字藏品、打造线上沉浸式游览体验……让馆藏文物走向观众身边。

博物馆正引领新的文化趋势。珍视文化热情,正视文化需求,因时而动,顺势而为,不辜负人们对美好生活的向往。

(新华社北京8月3日电)

新华时评

我区出让“标准地”1316.66公顷

■上接第1版 今年全区计划实施政府投资5000万元以上、企业投资亿元以上重大项目,涉及办理用地手续项目1790个,目前已办结1628个,办结率91%。

接下来,自治区自然资源部门将继续

坚持“严守资源安全底线、优化国土空间格局、促进绿色低碳发展、维护资源权益”的工作定位,切实履行“两统一”职责,全面提升支撑和保障经济社会发展的能力,为内蒙古现代化建设贡献自然资源力量。



我国成功发射风云三号06星

8月3日11时47分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征四号丙运载火箭,成功将风云三号06星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务是长征系列运载火箭第481次飞行。新华社发

拍 卖 公 告

接受国家税务总局包头市税务局稽查局委托,本公司定于2023年8月19日上午10时,在内蒙古自治区包头市昆都仑区国家税务总局包头市税务局稽查局一楼作战指挥会议室对以下标的公开整体打包拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的清单:

- 1.包头市钢铁大街33号万号国际-110、-101、-201,原产权人:包头市宏发房地产开发有限公司,面积48711.56平方米,产权证号:508054,土地权利取得方式:出让,用途:其他商服用地,办公用地。房屋功能:地上28层(其中地上一层为酒店大堂;二层-三层为中餐厅;四层KTV;五层-二十六层为客房;二十七层自助餐厅;二十八层足疗室);地下2层(其中地下一层为游泳馆及健身房等;地下二层为设备间及车库)。
- 2.包头市钢铁大街33号万号国际127套公寓和车库,原产权人:包头市宏发房地产开发有限公司,总建筑面积共计8102.57平方米,其中公寓共计117套7227.92平方米(其中公寓90套面积5159.73平方米;写字楼21套面积1594.79平方米;底店6套面积473.4平方米)和车库10个面积204.8平方米,土地权利取得方式:出让,用途:其他商服用地,办公用地。

包头市钢铁大街33号万号国际车库,原产权人:包头市宏发房地产开发有限公司,建筑面积共计9783.90平方米。

- 3.钢铁大街19号街坊,原产权人:包头市人民政府包头宾馆,面积13383.46平方米,产权证号:544050,土地权利取得方式:划拨,用途:非住宅。房屋功能:主楼七层(其中一层为大厅及办公区域;二层-七层为客房区);东西楼五层(其中一层为库房;二层-五层为客房区)。
 - 4.钢铁大街19号街坊,原产权人:包头市人民政府包头宾馆,面积1297.61平方米,产权证号:1372,土地权利取得方式:划拨,用途:住宅。
 - 5.钢铁大街19号街坊,原产权人:包头市人民政府包头宾馆,面积367.64平方米,产权证号:1371,土地权利取得方式:划拨,用途:非住宅。
 - 6.钢铁大街19号街坊,原产权人:包头市人民政府包头宾馆,面积254.02平方米,产权证号:1376,土地权利取得方式:划拨,用途:非住宅。
 - 7.钢铁大街19号街坊,原产权人:包头市人民政府包头宾馆,面积9524.14平方米,产权证号:1370,土地权利取得方式:划拨,用途:非住宅。
- 以上4-7项资产为蒙餐、男女职工宿舍及

酒吧;3-7项资产占土地的面积为56549.7平方米,《国有土地使用证》包国用(2006)第300033号,竞拍后需将土地权利取得方式由划拨转变为出让,需要买受人自行承担缴纳土地出让金。

拍卖标的评估价为人民币陆亿零贰佰捌拾贰万肆仟元整(小写:60282.4万元)。

二、拍卖标的展示时间、地点:从公告之日起至2023年8月17日16时止。意向竞买人可到我司查看相关资料或自行到标的现场踏勘。展示地点:标的物所在地。

三、拍卖方式:现场公开竞价方式整体打包拍卖。

四、竞买登记办理:1.自公告之日起至2023年8月17日16时止,符合条件的意向竞买人需携带本人身份证、企业竞买人需携带营业执照、法定代表人身份证,授权委托人需携带本人身份证及法定代表人授权委托书、竞买保证金缴纳凭证办理竞买报名手续。2.意向竞买人须缴纳参拍保证金人民币叁亿元整(小写:30000万元)。保证金、成交价款指定银行账户:收款银行:中华人民共和国国家金库包头

市中心支库 收款银行行号:011192003001 收款账户名称:待报解预算收入 收款账户账号:050200000003278001

五、特别说明:

- 1.拍卖标的瑕疵说明:(1)委托拍卖标的清单中,3-7项资产土地使用面积为56549.7平方米(大证未进行分割),土地性质为划拨用地。拍卖成交后将土地取得方式由划拨转变为出让时需要缴纳土地出让金,所需缴纳的土地出让金不包含在拍卖标的成交价款中,全部由买受人自行承担缴纳。(2)拍卖标的可能存在抵押、担保等情况,需买受人自行承担和处理。(3)拍卖标的可能存在欠缴税金、物业费、水、电、暖、煤气费、滞纳金、罚款及法定优先受偿款等情况,由买受人自行承担缴纳。2、上述拍卖标的均以现状为准进行拍卖,委托拍卖清单所列拍卖标的内容仅供参考,以委托人和《资产评估报告书》提供的数据为准,委托人以移交时的实际状况为准向买受人移交拍卖标的,拍卖人及委托人不承担瑕疵担保责任。3、竞买人在竞买前须自行向相关部门咨询相关事宜。拍卖人和委托人不作任何办理不动产权证的承诺,也

不承担任何办证税费。拍卖成交后,如出现办理滞后、或无法办理等情形,买受人须自行承担购买风险。4、请竞买人在竞买前务必仔细审查拍卖相关资料,调查是否存在瑕疵,认真查看所竞买标的实际情况,慎重决定竞买行为。竞买人一旦作出竞买决定,即表明已完全了解,并接受竞买标的的现状和一切已知及未知的瑕疵。5、拍卖标的交易相关税费由委托人、买受人按国家相关规定各自承担,国家未明确缴纳主体的税费由买受人承担。拍卖标的物成交后,买受人须向拍卖人支付拍卖佣金。6、竞买人身份需经委托人确认同意后方可报名参加竞买。7、拍卖标的由委托人向买受人移交,拍卖人不承担拍卖标的不能移交或延迟移交的法律风险。8、本次拍卖标的的当事人、已知的担保债权人及优先购买权人自公告发布之日起,视为拍卖通知送达,届时请参加拍卖会,如逾期,则视为自动放弃相关权利,特此通知。

公司地址:呼和浩特市盛乐现代服务业集聚区企业总部大楼二号楼西205号
联系电话:13904714881 18604723777
内蒙古汇金招标拍卖有限公司
2023年8月4日